

郑州晚报



央视再遭“镜子门”

直播中 主持人“对镜贴花黄”

挑央视毛病已经成了网友比较热衷的事情

央视的一些节目俨然成了“大家来找茬”的游戏,挑央视毛病已经成了网友们非常热衷的事情。在露腿、补妆、哈欠等一连串的问题被揪出来后,前日又有网友贴出一段视频,该视频显示在央视一套播出的《奥运进行时》片头动画中,竟然一连两次出现了女主播照镜整理头发的镜头!

的网友放炮说:“6月30日23时34分,《奥运进行时》播出前,突然镜头闪了一下,出现女主持拿着镜子在整理头发,而且还一连两次呢!怎么 CCTV 又出错了呢?”在强大的网友面前,央视的失误似乎无地自容。对于央视又一次的穿帮,不少网友都显得习以为常的样子,直接用各种的表情进行回复,也有个别网友表示这次的问题出在导播身上,不要老是拿主持人说事。

体育频道制作的节目,但属于跨频道播出,他并没有看到,所以不方便发表评论,“我们输出的节目都是成品,这个情况可能是在播出时切换方面出了问题,但是我们承诺奥运直播会万无一失。” 徐云霄

网友视频记录 女主播二度错误出镜
在这段 19 秒的视频中可以看到,片头刚出现“奥运进行时”的标题,背景画面是福娃举着火炬奔跑过长城、鸟巢,接着便插入了广告。问题出现在第 14 秒,镜头突然切到了女主播对镜梳妆的画面,当时女主播拿着镜子正在整理头发,那面大镜子在整个屏幕上相当的抢眼,画面差不多有一秒钟的时间。或许是导播发现了失误,立刻将画面切回到正常广告中……一定是忙中出错,切换到广告的镜头居然鬼使神差地再一次回到了女主播身上,依然还拿着镜子。在女主播两次不合时宜的出镜之后,节目才恢复了正常。贴出这段视频

频道总监承诺 奥运直播万无一失
对于这个搞笑的“镜子门”,记者拨通了央视总编室主任苏峰的电话,不过由于信号不好,记者没有从苏峰处了解到事情的原委以及处理办法。旋即记者联系了央视奥运频道的总监江和平,在听完记者的描述后,江和平称《奥运进行时》是



董洁和潘粤明两年低调而神秘的恋情曝光

羞答答的董洁 静悄悄地爱

董洁妈妈称两人今年内完婚

日前,中国网球公开赛明星队成立两周庆典在北京某影城举行,潘粤明和董洁都出席了。在 2006 年年初,曾有媒体曝出了他们相恋的消息,之后二人一直以否认。庆典当天潘粤明戴着一顶迷彩帽,精神抖擞,记者注意到在潘粤明的身后紧跟着一位长发披肩的年轻女孩,她正是董洁。这是这对传闻中的恋人第一次甜蜜地公开亮相。活动结束后,潘粤明、董洁和助理三个人一起来到地下停车场坐上了一辆豪华轿车,由潘粤明亲自开车一同离去。

董洁是娱乐圈少有的乖乖女,几乎很少有负面新闻。她娇羞甜美如邻家女孩,她的恋情一如她的为人一般低调而含蓄。然而在日前的一次活动中,记者意外看到了潘粤明和董洁甜蜜的身影,有消息称,二人已“悄悄”同居两年了。昨天记者打电话给董洁妈妈,董妈妈称两人将于今年内完婚。

据认识潘粤明的业内人士张先生透露说,二人已经相恋两年,潘粤明和董洁已互相见了双方的父母,他们已经有了结婚成家的念头。昨天记者打电话给董洁妈妈,在记者不断追问下,董妈妈终于松口,“女儿真的要结婚了吗?”“嗯。”“大概什么时候?”“呃……今年内吧。”而当记者问到对女婿潘粤明的印象时,董妈妈连夸:“很好,很好。” 宗和



张柏芝复出? 得谢霆锋同意!

谢霆锋前日接受查小欣访问,与爱妻张柏芝虽然经历了“床照风波”,但两口子依然恩爱,问到如何总结这半年的风浪?他语带轻松说:“没风没雨,算好顺利,算很好!为什么会这么想呢?提起风雨,我会想起天灾,我怎么有资格说我不好呢?”

问到是否准备再迎接小生命?他说:“没有预备,上天注定,上天疼惜我,给我一个这么健康的 BB,我入行吃住都不定时,身体不是很健康。”霆锋又自爆儿子 Lucas 已经牙牙学语:“Lucas 已会叫爸爸。”谈到柏芝是否会继续拍戏?霆锋说:“柏芝每次收到剧本,会问我意见,我会给一些主意。柏芝就算再接工作,都只会以电影为主,方便她照顾家庭。”言下之意,张柏芝复出拍戏得经过他同意。

至于前日突然有消息传出,指张柏芝稍后即将接拍内地电视剧《水浒》,扮演潘金莲一角,当记者求证其经理人 Emily 时,她却断言否认:“剧组自始至终都没有接触过我。” 小东

娱评速览

李云迪,有本事你永远别老。
——李云迪抨击彭丹,让人看见了他那种并无意义的、甚至损害到自己事业的猖狂。尤其是“中年妇女”一语所传递出的那种基于年龄及性别的优越感,那简直是各种优越感里最脆弱的一种。有本事,你永远不要老。

7月2日《南都周刊》
郭敬明别成了“文坛小丑”。
——郭敬明和韩寒不论思想和文笔根本不在同一个层面;韩寒是具备独立思考能力,并且能够把文字“玩”漂亮的人;郭敬明还停留在把不同的方块字堆起来,排列组合成一行又一行无病呻吟句子的阶段。如果再靠吹牛说大话吸引别人的关注,就真成“文坛小丑”了。

7月2日《新晚报》
明星结婚干吗不痛快地说出来?
——炒作婚姻,明星的曝光量是增加了,但大家的关注无形中也增加了压力,就像当年李湘和李厚霖的婚礼,每每提及都像是一次过家家。陈慧琳日前在演唱会上宣布“婚讯”,让人感动。婚姻这件大事,就该这样去面对。

7月2日《齐鲁晚报》

留星语

“他的女朋友一定不要是女明星,长相平凡些好。”
叶惠美给儿子周杰伦定择偶标准。
“李连杰在银幕上和在我心中都是真正的英雄。”
吴宇森敬佩李连杰有侠义精神。
“我也看了李安的作品,他确实是我努力的方向。”
王全安觉得自己和李安有很多相似之处。
“作家的工作是把现实生活中的事写出来。”
余华说,他的工作就是要把中国存在的事写出来。
“他很清楚那是健康不是裸露。”
伊能静不介意让“小哈林”看自己的清凉照。
“中国拍了那么多金庸剧,这版《鹿鼎记》是最经典的。”
北大教授孔庆东大赞张纪中版《鹿鼎记》。

通通有 都市健康
www.tongtong.com.cn
一次投入,多重回报! 广告服务热线:63396000 67655128
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

胃肠检查不插管

检查费仅收40元 治疗者免检查费

本院自即日起举行献爱心专家会诊活动,免专家挂号,药费优惠10%

胃肠是人体健康的第一道防线,防线一旦被破坏受损,直接影响人的生活品质,还会并发消化道溃疡、出血、穿孔等,甚至是胃肠部的恶变,严重时危及患者生命。

为解决这一难题原炮院巨资引进彩色高清腔镜胃肠镜,不插管,无痛苦,该系统在专用的胃肠镜影剂下对胃部及十二指肠进行多角度详细检查,提前发现胃肠癌变的前期癌变。无论炎症、溃疡均可一步到位明确诊断。胃肠镜检查费仅收40元,同时免费对肝、胆、脾、胰、肾、膀胱、子宫、前列腺等十几个器官一次性全面检查,节省了患者逐个器官检查的高额费用。为临床对症治疗提供了科学的诊断依据。在确诊基础上对慢性胃炎、浅表性、萎缩性胃炎及十二指肠溃疡、腹胀、腹痛、腹泻、便秘等,由胃肠病专家分型对症下药,综合全面治疗,预防癌变的发生,恢复并保持胃黏膜的完整性,使慢性胃炎的各种病变得以修复,从根本上防止胃肠病的复发。节假日不休息(勿记检查前空腹4小时)

专家热线: 0371-67437592 66061105

地址:郑州市建设东路24号(原炮院)三楼胃肠诊疗中心,郑州火车站广场北侧乘101路电车、市内乘9、103、104、52路公交车到建设东路(碧沙岗公园北门)下车,向东100米路南即到

兔 意外怀孕

挂号费 检查费 血常规 早孕检测 人流手术费 白带常规 数码电子阴道镜检查 腹部B超检查费

微管微创保宫可视 轻松解除

1. 可视:德国内窥镜直视针对孕囊轻松摘取,无残留,不盲目刮宫
2. 微创:无菌、柔软、纤细吸吸管,不扩宫,不伤宫,一人一管,避免交叉感染。
3. 无痛:小憩几分钟,意外烦恼轻松解决
4. 快捷:比其它方法提早10天终止妊娠,降低手术对身体的伤害,手术由万例计生手术无事故,专业医生亲自实施。

优质、低价、专业开展处女膜修补术、阴道缩紧术、快速引产

地址:郑州市建设东路24号(原炮院)妇科诊疗中心。
乘车路线:52,50,88,103,302,101,104,9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南

健康热线 **61285333**
67167999